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PROTOKÓŁ NR 4/2026/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 21.04.2026 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 
Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia.  
2. Temat główny Komisji:  

a) Sprawozdanie z współpracy Gminy Bieruń z organizacjami pozarządowymi za rok 2025. 
b) Realizacja wniosków komisji za I kwartał 2026 roku. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały w sprawie warunków przyznawania  
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz warunków zwolnienia 
od opłat i trybu ich pobierania.  

4. Sprawy bieżące. 
5. Przyjęcie Protokołu nr 3/2026/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 18.03.2026 r. 

 
 
Ad 1 
Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 
listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 
oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Zastępcę 
Burmistrza Marka Dziegciarczyka, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, Dyrektor Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Społecznej Bogusławę Miernik, naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalenę 
Kutynię, Annę Mokry Inspektora Wydziału Promocji i Spraw Społecznych oraz przybyłych radnych.  
 
Ad 2a 
Do tematu głównego pn.: „Sprawozdanie z współpracy Gminy Bieruń z organizacjami pozarządowymi 
za rok 2025” wprowadziła Anna Mokry Inspektor Wydziału Promocji i Spraw Społecznych. 
 
W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska. 
Poruszone kwestie dotyczyły: wzrostu dotacji dla stowarzyszeń na przestrzeni ostatnich dwóch lat, 
zgłaszanych przez stowarzyszenia uwag dotyczących większego zapotrzebowania na środki finansowe, 
podjętych prób organizacji spotkań dla organizacji pozarządowych lub organizacji takich spotkań  
w przyszłości. 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Anna Mokry Inspektor Wydziału Promocji i Spraw Społecznych, 
Magdalena Kutynia Naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych. 
 
Wobec braku dalszych głosów Przewodnicząca Komisji poddała opinię o pod głosowanie: 
 
Opinia 1 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje sprawozdanie z realizacji współpracy Gminy Bieruń  
z organizacjami pozarządowymi za rok 2025 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za. 
 
Ad 2b 
Przewodnicząca Komisji poinformowała, że Komisja zapoznała się z realizacją wniosków Komisji  
w I kwartale 2026 r. oraz wnosi o przedstawienie ostatecznego sposobu realizacji wniosku dotyczącego 
przeanalizowania możliwości finansowych zwiększenia budżetu Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej o kwotę niezbędną dla zatrudnienia dodatkowych wychowawców w świetlicach wsparcia 
dziennego na posiedzeniu Komisji w czerwcu br. 
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Ad 3 
Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały w sprawie warunków przyznawania i odpłatności za usługi 
opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz warunków zwolnienia od opłat i trybu ich 
pobierania omówiła Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Bogusława Miernik. 
 
Dyrektor MOPS-u poinformowała również o przeprowadzeniu ankiet dotyczących podwyżki cen wśród 
osób korzystających z usług opiekuńczych. 
 
Radny Piotr Świerkosz podziękował za przeprowadzenie ankiet wśród mieszkańców. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 2 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie 
warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz 
warunków zwolnienia od opłat i trybu ich pobierania 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za.  
 
Ad 4 
Przewodnicząca Komisji poinformowała, że wpłynęło pismo Przewodniczącego Rady Miejskiej  
w Bieruniu z prośbą o wytypowanie członka Komisji Społecznej do składu Kapituły oceniającej wnioski 
o przyznanie tytułów „Honorowy Obywatel Miasta Bierunia” oraz „Zasłużony dla Miasta Bierunia”. 
 
Radna Aleksandra Wagstyl zaproponowała kandydaturę radnej Agnieszki Wyderki-Dyjecińskiej. 
Radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska wyraziła zgodę na swoją kandydaturę. 
 
Wobec powyższego Przewodnicząca Komisji Społecznej poddała pod głosowanie: 
 
Opinia 3 
Kandydatura Radnej Agnieszki Wyderki-Dyjecińskiej jako przedstawiciela do prac kapituły, nadającej 
tytuł „Honorowy Obywatel Miasta Bierunia” oraz „Zasłużony dla Miasta Bierunia” 

Kandydatura została przyjęta jednogłośnie, przy 8 głosach za.  
 
Ad 5 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół nr 3/2026/KS z posiedzenia Komisji 
Społecznej z dnia 18.03.2026 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 8 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Weronika Kulczyk 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  


